



Сквозь призму времени

В 2020 году Большеприклонский сельский филиал № 5 МБУК «ЦБС Меленковского района» получил из областного бюджета грант на реализацию проекта по созданию краеведческой студии «Лента времени».



В рамках проекта на базе сельского филиала была создана краеведческая студия «Лента времени», участники которой приняли участие в мероприятиях, в создании краеведческих видеороликов и буктрейлеров по книгам о родном крае, а также занимались исследовательской краеведческой деятельностью, помогая библиотекаря собирать материал для биографического сборника «Верные сыны Отчизны», повествующего о наших земляках – участниках битв и сражений от 1812 года до наших дней.

В ходе реализации проекта было проведено два цикла мероприятий: «Сквозь призму времени» и «БиблиоInfo».

Цикл мероприятий «Сквозь призму времени» включал в себя целый комплекс различных мероприятий краеведческой направленности. Юные краеведы Полина Лашманова, Ольга Воробьева, Алина Власова, Кирилл Власов, Данила Ерофеев и Матвей Спиридонов стали активными участниками акции «Дети читают детям книги о родном крае», конкурса «Фотобаттл: селфи на фоне достопримечательностей города и района», историко-краеведческого квеста «В контакте со временем», исторического хронометра «Огненными верстами войны», брейн-ринга «О подвигах, о доблести, о славе...».

В рамках проекта приобретены книги, которые были представлены на книжной выставке «Новинки краеведческой литературы». Также были созданы виртуальная книжная выставка «О войне рассказывать не надо...», где представлены произведения писателей Владимирской области о Великой Отечественной войне, как художественные, так и документальные, и виртуальная экскурсия «Люби свой край, уважай свою

историю», которая рассказывает о знаковых местах нашего края, его достопримечательностях, о богатой и многовековой истории. Был подготовлен и выпущен биографический сборник «Верные сыны Отчизны», над созданием которого трудились и сами участники студии: ребята встречались с интересными людьми, с местными краеведами и старожилами, занимаясь исследовательской деятельностью и собирая необходимый материал для сборника. Сборник, виртуальная выставка и виртуальная экскурсия размещены на сайте МБУК «ЦБС Меленковского района».

В цикле мероприятий «БиблиоInfo» участники краеведческой студии «Лента времени» с помощью библиотекарей центральной районной библиотеки работали над созданием буктрейлеров и видеороликов о родном крае.

Для создания комфортного пространства в библиотеку приобретены современные стеллажи, компьютерные столы, телевизор, экшен-камера, стол-трансформер и стулья-трансформеры, что позволило увеличить пространство библиотеки для проведения массовых мероприятий.

Подводя итоги реализации проекта, можно с уверенностью сказать, что Большеприклонскому сельскому филиалу удалось заинтересовать детей и подростков, посещающих нашу библиотеку, и вовлечь их в работу краеведческой студии «Лента времени».

Проект завершен. Но мы уверены, что наша краеведческая студия еще не один год будет дружно и плодотворно работать...

Т. ФЕДОТОВА,
главный библиотекарь
Большеприклонского СФ.

